
V školskom roku 2023/2024 Spojená škola I. Krasku prvýkrát ponúka V školskom roku 2023/2024 Spojená škola I. Krasku prvýkrát ponúka 
študentom odbor MULTIMÉDIÁ (MUM).  študentom odbor MULTIMÉDIÁ (MUM).  

Prečo sme sa na to dali a takýto odbor otvorili? Pretože práca v súčasnosti Prečo sme sa na to dali a takýto odbor otvorili? Pretože práca v súčasnosti 
a v budúcnosti znamená čoraz viac pracovať v online priestore. Firmy majú a v budúcnosti znamená čoraz viac pracovať v online priestore. Firmy majú 
svoje pobočky a zamestnancov po celom svete. Cez multimediálne platfor-svoje pobočky a zamestnancov po celom svete. Cez multimediálne platfor-
my prebieha takmer všetko: komunikácia, rokovania, logistika, obchod či my prebieha takmer všetko: komunikácia, rokovania, logistika, obchod či 
reklama.  Študijný odbor multimédia sa zameriava na spracovanie digitál-reklama.  Študijný odbor multimédia sa zameriava na spracovanie digitál-
nych dát do formy printových publikácií, reklamy či korporátnej identity. nych dát do formy printových publikácií, reklamy či korporátnej identity. 
Postupne sa u nás žiaci môžu naučiť  ovládať  a používať multimediálnu tech-Postupne sa u nás žiaci môžu naučiť  ovládať  a používať multimediálnu tech-
niku pre spracovanie zvuku, obrazu, videa a budú vedieť zrealizovať postpro-niku pre spracovanie zvuku, obrazu, videa a budú vedieť zrealizovať postpro-
dukčné úpravy v grafických programoch. Čaká tu na nich aj animačná tvorba dukčné úpravy v grafických programoch. Čaká tu na nich aj animačná tvorba 
alebo využívanie umelej inteligencie. Štúdium v škole bude prinášať  kontakt  alebo využívanie umelej inteligencie. Štúdium v škole bude prinášať  kontakt  
s reálnou praxou, stretnutia s odborníkmi a chceme vytvárať čo najviac s reálnou praxou, stretnutia s odborníkmi a chceme vytvárať čo najviac 
príležitostí na využívanie mediálneho priestoru pre individuálnu prácu  príležitostí na využívanie mediálneho priestoru pre individuálnu prácu  
a rozvoj. Nezanedbateľná je aj spolupráca s pražskou a fínskou školou, ktoré a rozvoj. Nezanedbateľná je aj spolupráca s pražskou a fínskou školou, ktoré 
tiež ponúkajú odbor média. Možno to budeš práve Ty, kto tam absolvuje stáž  tiež ponúkajú odbor média. Možno to budeš práve Ty, kto tam absolvuje stáž  
v rámci programu Erasmus +. v rámci programu Erasmus +. 

Pre študentov je u nás v tomto školskom roku pripravených množstvo Pre študentov je u nás v tomto školskom roku pripravených množstvo 
aktivít. Nechceme všetko prezradiť, no aspoň vás trochu navnadíme. Už  aktivít. Nechceme všetko prezradiť, no aspoň vás trochu navnadíme. Už  

v septembri nás čaká exkluzívny výlet – exkurzia do Londýna a veľmi pekne v septembri nás čaká exkluzívny výlet – exkurzia do Londýna a veľmi pekne 
sa rysuje aj stretnutie s literatúrou, ktorým by nás mal sprevádzať Lukáš  sa rysuje aj stretnutie s literatúrou, ktorým by nás mal sprevádzať Lukáš  
Latinák (mimochodom tiež sklár). Podporný tím pripravuje adaptačné  Latinák (mimochodom tiež sklár). Podporný tím pripravuje adaptačné  
aktivity pre prvákov a pracuje sa aj na lyžiarskom výcviku pre našich „benja-aktivity pre prvákov a pracuje sa aj na lyžiarskom výcviku pre našich „benja-
mínkov“. mínkov“. 

Kriticky myslieť? To my vieme, no radi sa zdokonalíme, preto opäť chystáme Kriticky myslieť? To my vieme, no radi sa zdokonalíme, preto opäť chystáme 
pre žiakov workshop v spolupráci s portálom Zmudri. pre žiakov workshop v spolupráci s portálom Zmudri. 

Od 21. novembra bude v škole prebiehať Týždeň tvorivých dielní  Od 21. novembra bude v škole prebiehať Týždeň tvorivých dielní  
a 24. novembra už všetkých pozývame na Deň otvorených dverí. a 24. novembra už všetkých pozývame na Deň otvorených dverí. 

Boli ste na módnej prehliadke? Ak nie, píšte si do diára.... február 2024: Boli ste na módnej prehliadke? Ak nie, píšte si do diára.... február 2024: 
Módna prehliadka spojená s výstavou v Divadle Púchov. No a o nespočet-Módna prehliadka spojená s výstavou v Divadle Púchov. No a o nespočet-
nom množstve olympiád, súťaží a iných aktivít ani nepíšem. Veď to je v našej nom množstve olympiád, súťaží a iných aktivít ani nepíšem. Veď to je v našej 
škole úplná samozrejmosť. škole úplná samozrejmosť. 

Tešíte sa? My áno a pevne veríme, že to všetko dáme a nový školský rok Tešíte sa? My áno a pevne veríme, že to všetko dáme a nový školský rok 
bude nezabudnuteľný! bude nezabudnuteľný! 
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Ani v lete nezaháľame....

Prázdniny v učiteľskom zbore

Čo nás a vás čaká (a neminie) v novom školskom roku?

Poznáte to...Všetci nedočkavo čaká-Poznáte to...Všetci nedočkavo čaká-
me na posledné zvonenie v školskom roku  me na posledné zvonenie v školskom roku  
a tešíme sa na voľné prázdninové dni. Načerpáme a tešíme sa na voľné prázdninové dni. Načerpáme 
novú energiu, zregenerujme sa, zrelaxujeme, venu-novú energiu, zregenerujme sa, zrelaxujeme, venu-
jeme sa obľúbeným aktivitám. Tak to bolo aj u nás, jeme sa obľúbeným aktivitám. Tak to bolo aj u nás, 

lenže potom sa nám už ničnerobenie zunovalo a dali lenže potom sa nám už ničnerobenie zunovalo a dali 
sme sa do práce. sme sa do práce. 

Martin Kratochvíl z II.B aktívne pomáhal starým Martin Kratochvíl z II.B aktívne pomáhal starým 
rodičom. Ako gumár sa nebojí ani práce s inými rodičom. Ako gumár sa nebojí ani práce s inými 
materiálmi. Veď fotky o tom bezpochyby svedčia...materiálmi. Veď fotky o tom bezpochyby svedčia...

Kto by nemal rád hubovú polievku?! Mám na mysli Kto by nemal rád hubovú polievku?! Mám na mysli 
takú, ktorá sa varí z chutných hríbov, nie tú, akú takú, ktorá sa varí z chutných hríbov, nie tú, akú 
nám občas niekto „naservíruje“, keď sa čosi nepoda-nám občas niekto „naservíruje“, keď sa čosi nepoda-
rí. Záver prázdnin hubárom prial a očividne máme rí. Záver prázdnin hubárom prial a očividne máme 
hubárskych nadšencov aj medzi nami. hubárskych nadšencov aj medzi nami. 

Prázdninové obdobie nebolo len relaxom pre Prázdninové obdobie nebolo len relaxom pre 
našich učiteľov. Ešte ani poriadne neskončil ško l-našich učiteľov. Ešte ani poriadne neskončil ško l-
ský rok a už sa chystali veci na ten nový. ský rok a už sa chystali veci na ten nový. 

Ako prvú akciu si učitelia dopriali aktívny športo-Ako prvú akciu si učitelia dopriali aktívny športo-
vo-turistický deň skombinovaný so vzdelávaním  vo-turistický deň skombinovaný so vzdelávaním  
v Mestečku. Na pár dní sa rozpŕchli na dovolen-v Mestečku. Na pár dní sa rozpŕchli na dovolen-
ky. Pani učiteľka Vašíčková sa neváhala podeliť  ky. Pani učiteľka Vašíčková sa neváhala podeliť  
o úžasné zábery z Islandu, kde objavila kostru o úžasné zábery z Islandu, kde objavila kostru 
hlbinnej ryby z dna Atlantického oceánu na lávo-hlbinnej ryby z dna Atlantického oceánu na lávo-
vej pláži a zistila, že na cesty 1. triedy sa na Sloven-vej pláži a zistila, že na cesty 1. triedy sa na Sloven-
sku skutočne nemusíme sťažovať.  sku skutočne nemusíme sťažovať.  

A potom... HOR SA DO PRÁCE: v rámci programu A potom... HOR SA DO PRÁCE: v rámci programu 
Erasmus+ navštívili pedagógovia školy vo Fínsku, Erasmus+ navštívili pedagógovia školy vo Fínsku, 
Prahe či Švédsku, ktoré majú podobne zameranie Prahe či Švédsku, ktoré majú podobne zameranie 
ako tá naša. Kopec inšpirácie sa určite zíde. Aj tu ako tá naša. Kopec inšpirácie sa určite zíde. Aj tu 
sa našla voľná chvíľka na potulky. Svedčia o tom sa našla voľná chvíľka na potulky. Svedčia o tom 
fotky napr. z rezervácie Kullaberg u severanov. fotky napr. z rezervácie Kullaberg u severanov. 

Nezaháľalo sa ani na Kolonke. Výstavba škol-Nezaháľalo sa ani na Kolonke. Výstavba škol-
ských dielní a odborných učební bola v plnom ských dielní a odborných učební bola v plnom 
prúde. prúde. 

Tie budú využívať študenti gumárenských odbo-Tie budú využívať študenti gumárenských odbo-
rov Spojenej školy v Púchove. Moderné technické rov Spojenej školy v Púchove. Moderné technické 
vybavenie pomôže skvalitniť odbornú prípravu  vybavenie pomôže skvalitniť odbornú prípravu  
a výcvik nových odborníkov pre potreby regionál-a výcvik nových odborníkov pre potreby regionál-
nych zamestnávateľov.nych zamestnávateľov.

„Keď sme túto stavbu odovzdávali, bola tu zelená „Keď sme túto stavbu odovzdávali, bola tu zelená 
lúka. Preto som rád, že dnes máme možnosť vidieť lúka. Preto som rád, že dnes máme možnosť vidieť 
prístavbu týchto dielní. Hrubá stavba je viac-me-prístavbu týchto dielní. Hrubá stavba je viac-me-
nej hotová. Prestavanosť stavebnej časti, ktorá je nej hotová. Prestavanosť stavebnej časti, ktorá je 
v hodnote viac ako 1 mil. eur s DPH, je niekde na v hodnote viac ako 1 mil. eur s DPH, je niekde na 
úrovni 45%,“ skonštatoval počas kontrolného dňa úrovni 45%,“ skonštatoval počas kontrolného dňa 
trenčiansky župan Jaroslav Baška.trenčiansky župan Jaroslav Baška.

Stavebné práce prebiehali aj v pôvodnom Stavebné práce prebiehali aj v pôvodnom 
objekte školy, kde sa realizovala príprava na elek-objekte školy, kde sa realizovala príprava na elek-

troinštalácie, rekonštruovali sa sociálne zariadenia troinštalácie, rekonštruovali sa sociálne zariadenia 
i hlavný vstup do budovy vrátane bezbariéro-i hlavný vstup do budovy vrátane bezbariéro-
vej rampy. „V rámci novej prístavby sú súčasťou vej rampy. „V rámci novej prístavby sú súčasťou 
projektu aj gumárenské a plastikárske zariadenia projektu aj gumárenské a plastikárske zariadenia 
a robotické pracovisko,“ povedal župan a dodal, že a robotické pracovisko,“ povedal župan a dodal, že 
v objekte bude tiež kabinet pre majstrov či skla-v objekte bude tiež kabinet pre majstrov či skla-
dové priestory. „Po obhliadke prác som bol ubez-dové priestory. „Po obhliadke prác som bol ubez-
pečený stavebným dozorom aj zhotoviteľom, pečený stavebným dozorom aj zhotoviteľom, 
že termín realizácie stavebných častí projektu že termín realizácie stavebných častí projektu 
bude dodržaný a v auguste sa prístavba stavebne bude dodržaný a v auguste sa prístavba stavebne 
odovzdá,“ zhrnul predseda. Paralelne so staveb-odovzdá,“ zhrnul predseda. Paralelne so staveb-
nými prácami sa obstarávajú aj špeciálne gumá-nými prácami sa obstarávajú aj špeciálne gumá-
renské stroje a robotické pracovisko. Zostáva ešte renské stroje a robotické pracovisko. Zostáva ešte 
obstarať interiérové vybavenie vrátane informač-obstarať interiérové vybavenie vrátane informač-
ných technológií. Tak, OGP-áci, máte sa na čo tešiť!ných technológií. Tak, OGP-áci, máte sa na čo tešiť!
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